

矿工路小学小记者优秀作文选登

我们班的

王玺玥

四(3)班 王子华

我们班有一个个子高高的女孩子，她有一双炯炯有神的眼睛，小小的鼻梁上架着一副花边眼镜，一张小嘴巴能说会道，她就是王玺玥。

王玺玥有四大特点。

第一点：聪明。在一次数学课上，老师出了一道题，我们都还没想出解法，急得抓耳挠腮，这时王玺玥就已经高高地举起了手，准确地把问题答了出来，老师夸奖了她，同学们都佩服得五体投地。

第二点：乐于助人。在班上经常会有些忘记带东西的同学，急用时，他们只要向王玺玥借，她就会毫不犹豫地把自己多余的学习用品借给别人。

第三点：能说会道。下课时同学们之间经常“斗嘴皮”，她总是把同学们说得满脸通红，哑口无言。有时我们不服气，好几个人一起跟她斗，可她毫不畏惧，眯着眼睛，仿佛话就在她的嘴边放一样，一会儿工夫，我们这些“冲锋陷阵的士兵”就败下阵来。

第四点：爱萌。大家都知道，猫是一种动物，但我们班里说的猫，那可不是一般的猫，而是指王玺玥。为什么呢？因为她总会不时地发出“喵，喵”的叫声，还会模仿猫用手挠脖子的萌动作，每次都会把同学们逗得前仰后合。

这就是我们班的王玺玥同学，一个聪明、乐于助人、能说会道、爱萌的女孩子！
(辅导老师：韩俊鸽)

我的学校

四(6)班 张顺然

我的学校坐落在一个小区里。“工”形的教学楼把操场分成了前操场和后操场。进入校门在左边是凉亭，右边是花坛，凉亭的上面布满了紫藤花架，一直延伸到门卫室上面，花坛里种着三棵桂花树。后操场是绿色的塑胶地板，两边种着一排杨树。

春天，美丽的春姑娘来到校园，杨树抽出新的枝条，十几棵杨树快乐地成长。我发现树上长满了一个个绿苞，过了几天，绿苞变成了“小松鼠”，拖着一条长长的尾巴，又过了几天，“小松鼠”随着春风落了下来，满操场都是“小虫子”。

夏天，凉亭上的紫藤花开十分茂盛。我不禁赞叹它的花香四溢、花色诱人，更敬佩它热情奔放的生命力！紫藤花儿虽小，但是每一朵花儿都努力绽放出最美的笑容，把整个校园装扮得分外夺目。

秋天，校园里的桂花开了，那一簇簇金黄色的桂花在秋阳下怒放，散发着幽香，那香味飘散到了学校每一个角落，直钻进人们的心里。

冬天，天空飘着一个装满雪花的“小花篮”把雪花洒满整个校园。一片片雪花像一个个小精灵跳着优美的舞蹈，似羽毛，又似蝴蝶，飘飘悠悠地洒落在校园里。

这就是我的学校，一年四季都很美的学校！



神奇的绳子

五(5)班 王广宇

今天下午，我们的语文老师白老师面带微笑地走进教室说：“这节课我们一起来玩翻花绳，好吗？”大家一听，顿时欣喜若狂，异口同声地叫嚷着：“耶！太好了！”

同学们纷纷从口袋里、书包里拿出了自己的宝贝绳子，红的、黄的、绿的、紫的……真是五颜六色，应有尽有。我的绳子中午不小心丢了，幸好同桌借给我一根。看到大家一副跃跃欲试的样子，白老师发话了：“谁最勇敢，先给大家露一手？”顿时台下小手如林，看谁举得高，最后，白老师选中了张照全。

张照全自信满满地走上讲台，拿出他的绳子，开始表演。只见他灵巧的手指时而穿，时而挑，时而勾，小小的绳子仿佛神奇的魔法棒，一会儿变成小乌龟，一会儿变成小蜻蜓，一会儿又成了松紧带，最后竟变成了一条可爱的小金鱼！扁扁的身子，三角形的

尾巴，呵呵，真可爱！同学们都被他精彩的表演惊呆了，个个脖子伸得长长的、眼睛瞪得大大的，看得入了迷。他的表演一结束，教室里立刻响起掌声和喝彩声！

接着，白老师又挑选了钟子昂和朱熔城。钟子昂用小小的绳子翻出了巴黎铁塔、六角星和降落伞。朱熔城更是与众不同，他先用手翻，再把翻完的绳子小心翼翼地用手指上脱下来，居然变出了一朵栩栩如生的太阳花，真是太有趣了！

欣赏完他们的精彩表演，同学们有的同桌搭伴，有的前后桌一起，争先恐后地翻起花绳来。我也不甘落后，尝试着用绳子变幻出不同的新花样……

正当同学们沉浸在翻花绳带来的快乐中时，下课铃响了，可大家还不愿结束，依旧兴致勃勃地翻动着自己手中的绳子，乐此不疲。
(辅导老师：白瑞霞)



金色童年幼儿园博学班 刘晨曦作

今天你学会宽容了吗

三(3)班 张一诺

今天，我们班发生了一件这样的事情：王亦翔无意中转过头不小心碰破了胡银硕刚画好的画，而王亦翔没有说声“对不起”，胡银硕以为王亦翔是故意把自己辛辛苦苦画的画给弄烂的，于是他把王亦翔的画也给撕烂了。王亦翔恼怒极了，把胡银硕的整个画画本都给撕了。非常生气王亦翔还把自己位置上的垃圾扔到了刘卓群的位置上，并把桌子掀翻，发展到最后，他和刘卓群打了一架。

同学们，你认为这件事情谁对谁错？我认为他们都做错了。当时如果王亦翔说一声“对不起”，后来的事情也许就不会发生；胡银硕若先问问王亦翔是不是故意弄破他

的画的，也不会产生这场误会；如果刘卓群不和王亦翔计较，两个人也不会打起架来。

同学们，一个小小的空间住着我们68个孩子，不是你碰着我，就是我碰着你，我们之间总会有一些小小的矛盾，和别人发生矛盾时，你是针锋相对还是宽容对方呢？如果别人遇到困难时，你是伸出那双善良的双手帮助别人，还是眼睁睁地看着不管呢？如果别人不小心踩了你一脚，你是回踩别人一脚还是说声没关系呢？我希望大家都能做个遇事宽容的好孩子，从现在起，从身边的小事做起，学会宽容，学会善良，做一名受欢迎的好孩子。

舞钢游记

四(1)班 张淑森

今天，我和爸爸妈妈来到了舞钢的石漫滩水库。我们漫步在水库边的观光带上，沿着石板路一路前行，郁郁葱葱的大树高耸入云，呼吸着新鲜的空气，我顿时心旷神怡！

我们来到水边，看到有很多快艇，我飞一样地冲上快艇，妈妈不停地交代我坐好，穿好救生衣。我还是第一次乘坐快艇，心情很激动！“突突突”，快艇出发啦！速度好快啊，风在耳边呼呼直响，我都不敢睁开眼睛，这感觉好刺激啊！“二郎山到了！”只听船夫指着前边的山大声喊着，快艇也慢慢地停了下来。远望二郎山，看到里边的悬浮桥，妈妈说里边还有二郎神的塑像，由于天色渐晚，我们只能远观不能登山了！

接下来，是我们此行的重头戏，看水灯展！哇，今年的灯好别致啊！看，冰雪女王灯，让我想到爱莎公主的勇敢；魔方灯，五颜六色，真想转一转；展翅欲飞的凤凰灯、金碧辉煌的绣球灯……流光溢彩，美轮美奂，让人眼花缭乱！灯在水中，水中倒映着灯影，分外好看！

抬头向上看，今年又新添了很多地面灯，“时尚芭蕾”灯漫天飞舞，像纸片一样定格在空中，犹如一个个芭蕾舞者在翩翩起舞；“光雕小品之梦幻之花”和“光雕小品之蘑菇森林”地面灯，更是让游客置身浪漫之旅！

夜色渐浓，我们依依不舍地离开了灯盏，结束了愉快的舞钢之旅！（指导老师：万艳丽）



我尊敬的

刘爷爷

五(4)班 陈昱林

说起值得我尊敬的普通人，我们小区里的刘爷爷最合适不过。他呀，为别人着想是没说的，还非常刻苦地学习知识！

记得小时候，我们区里的小孩子不懂事，总是叫他“脏爷爷”，因为他高高大大的，每次见到他，总是看到满脸的灰尘，手黑乎乎、臭巴巴的，我们见了都避开他，边跑边喊“脏爷爷”。他也只是笑了笑，悄悄地离去。

有一次，我们喊“脏爷爷”时正巧被爸爸听到，便跟大家说：“知道我们的小区为什么每天都保持着干净、整洁吗？那是因为刘爷爷每天早晨起来都自己一个人清扫，如果没有他，这里不知道会脏成什么样！”第二天，我起床的时候，拉开窗帘，果然看到刘爷爷那熟悉的身影，他任劳任怨地在打扫我们的小区。

有一天，我来到刘爷爷简陋的屋子里，打开门一看，发现他正在沉浸在书里，看见我进来看，马上亲切和蔼地说：“欢迎来这儿。”我问道：“您喜欢看书吗？我能不能借本书回家看看？”他满脸笑容地说：“我喜欢看书，这些书你想借什么就借什么。”

听刘爷爷讲，他以前在高中教过语文。我总看到他戴着眼镜认真地看，而不是浏览一遍就算了，不懂的字就用红笔圈出来，再翻字典直到弄明白为止。我借过他的书，上面有很多笔记，有些印刷字都隐隐约约看不出来了。

刘爷爷，您就像一棵智慧树，保卫着地球的环境，您就是值得我尊敬的人！

学校里的

景色

四(1)班 付斌元

我们的学校非常美丽，一年四季我们都在这里学习、玩耍。

春天，阳光明媚，树木抽出了新的枝条，好像一片片绿色的海洋，白白的杨絮好像一朵朵棉花。教室里，同学们认真地读书，阵阵花香扑鼻而来。

夏天，一朵朵小花争奇斗艳，绿树成荫，同学们在操场上做着早操。

秋天，树叶黄黄的，大树挡住了乒乓球馆，乒乓球馆里有好多好多乒乓球明星的照片。

冬天，天上飘落白白的雪花，树上堆满了积雪，我们开开心心地在校园里打雪仗。

我喜爱这个美丽的校园！

(辅导老师：万艳丽)